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l SPSY Recodificar en distintas variables y sumar variables

I. RECODIFICAR EN DISTINTAS VARIABLES:

TRANSFORMAR — RECODIFICAR EN DISTINTAS VARIABLES

mn

Datos Transformar Analzar Grificos Usiidades  Ventd

m B Calcutar variable

Transformacién de programabilidad.

| € Contar valores dentro de los casos o
Valores de cambio

m Recodificar en 1as mismas variables

[&] Recodificar en cistntas variables.

2

PASO 1. INTRODUCIR LAS VARIABLES QUE SE
VAN A RECODIFICAR Y DARLES UN NUEVO
NOMBRE

& PwNs24 e PWIMS20 —> PWMS20R |:|
& PWNis25

&5 PWHS26

& Pans27 L

& PWMS28

5 - s ™ 5
13 Recodificar en distintas variables =
_ Variable numérica -> Variable de resultado: i e recyliado ! //
& PWNIS18 = PWNS3 —> PWMS3R Nombre:
& PWNS21 PWIS12 —> PWHS12R . />
& PwNis22 PWIS13 —= PWHS13R PWHS20R
& PWNIS23 PWIS19 —> PWHS19R Etiqueta:

& PWNS29

& PWMS30

& Panis31 iValores antiguos y nuevos...;

& PWNS32 L]

& PWNS33 = [cundmén de seleccién de casos opcional)

[ aceptar_|[ pegar (R ][ cancelar_|(__Awga_|

PASO 2. CAMBIAR LA ESCALA DE LAS
PUNTUACIONES (RECONVERTIR) CON VALOR
ANTIGUO Y VALOR NUEVO Y ‘CONTINUAR’

=

#3 Recodificar en distintas variables: Valores antiguos y nueves =
Valor antiguo Valor nuevo 1
@ Valor: @ Valor |

‘ \ © Perdido del sistema
© Perdido del sistema © Copiarvalores antiguos

© Perdido del sistema o perdide del usuario

© Rango Antiguo —> Nj
- 16
25
34
4-—=3
© Rango, INFERIOR hasta valor 5-=2
61
© Rango, valor hasta SUPERIOR:

(7] Las variaples de resultado son cadenas
© Todos los demas valores ]

s

PASO 3. CLICAR EN LA OPCION ‘PEGAR’ Y
ENTONCES SE ACCEDE A LA VENTANA DE
‘SINTAXIS’ DONDE SE PRESENTAN LAS
INSTRUCCIONES DE RECODIFICAR QUE HABIAN
EJECUTADO EN LA PANTALLA ANTERIOR

=

DATASET ACTIVATE Conjunto_de_datos1.

RECODE PWMS3 PWMS12 PWMS13 PWMS19 PWMS20 (1=6) (2=5) (3=4) (4=3) (5=2) (6=1) INTO PWMS3R PWMS12R

PWMS13R PWMS19R PWMS20R.

EXECUTE.
|

PASO 4. EN LA VENTANA DE ‘SINTAXIS’:
SELECCIONAR LAS INSTRUCCIONES Y EJECUTAR

LA SINTAXIS CON EL TRIANGULO VERDE ‘

ormar Analizar  Gréficos  Utiidades  Ejecutar Heframientas  Ventana  Ayuda

 HELINFO 0GRS E
- @@ W [ oo Conuniose aoiost -]

DATASET ACTIVATE Conjunto_de_datos1)
IRECODE PWMS3 PWMS12 PWMS13 PWMS19 PWMS20 (1=6) (2=5) (3:
PWMS13R PWMS19R PWMS20R |

3) (5=2) (6=1) INTO PWMS3R PWMS12R

41 PWMS36 Numérico g /
PASO 5. COMPROBAR QUE AL FINAL DE LA BASE 42 PWMS3R  Numérico 8 é/
DE DATOS SE HAN ANADIDO LAS NUEVAS ‘ 43 PWMS12R  Numérico 8 é/
VARIABLES 44 PWMS13R  Numérico 8 é/
45 PWMS19R  Numérico g 4/
46 PWMS20R  Numérico 8 £
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Il. SUMAR VARIABLES: CALCULAR PUNTUACIONES TOTALES

TRANSFORMAR — CALCULAR VARIABLE

o_de:dchps?] - lgM SESS §umﬁcs Editol dg datos

Datos Wyanslormar Analizar  Grificos  Uslidades  Ventana
E_n; B Calcutar variable =
Transtormadidn de programabilidad. '—A
[E Contar valores dentro de los casos —
- F&l  Valores ce cambio pein

A)

CREAR LA PUNTUACION TOTAL DEL FACTOR DE ‘PREJUICIO MANIFIESTO’

PASO 1. SUMAR LAS VARIABLES EN LA

NOMBRE A LA VARIABLE DE DESTINO. EN

EXPRESION NUMERICA Y PONER UN
ESTE CASO SE LLAMARA ‘MANIFIESTO’

PASO 2. PEGAR EN LA VENTANA DE
‘SINTAXIS’, SELECCIONAR ‘COMPUTE’ Y
EJECUTAR CON EL TRIANGULO VERDE

=

hsformar  Analizar  Gréficos  Utiidades  Elecutar

s Ventana  Ayuda

~ HELEA PO 0SS B H

IDATASET ACTIVATE Conjunto_de_datos1

[RECODE PWMS3 PWMS12 PWMS13 PWMS13 PWMS20 (1=6) (2=5) (3=4) (4=3) (5=2) (6=1) INTO PWMS3R PWMS12R
PWMS13R PWMS19R PWMS20R.

[EXECUTE.

PASO 3. COMPROBAR QUE AL FINAL DE LA
BASE DE DATOS SE HA ANADIDO LA NUEVA
VARIABLE QUE SE HA NOMBRADO COMO
‘MANIFIESTO’

A6 PWMS20R  MNumeérico
U7 MANIFIESTO Mumérico

B) CREAR LA PUNTUACION TOTAL DEL FACTOR DE ‘PREJUICIO SUTIL’

PASO 1. SUMAR LAS VARIABLES EN LA EXPRESION
NUMERICA Y PONER UN NOMBRE A LA VARIABLE DE
DESTINO. EN ESTE CASO SE LLAMARA ‘SUTIL

—)

PASO 2. PEGAR EN LA VENTANA DE SINTAXIS,

SELECCIONAR ‘COMPUTE’ Y EJECUTAR CON EL
TRIANGULO VERDE ‘

3 na  Ayud;

ormar_ Analzar  Gral i ar ientas  Ventar

= -
~ ARLIEPO 200 &
QU I W o Commosean]

B

DATASET ACTIVATE Conjunto_de_datos1

RECODE PWMS3 PWMS12 PWMS13 PWMS19 PWMS20 (1=6) (2=5) (3=4) (4=3) (5=2) (6=1) INTO PWMS3R PWMS12R
PWMS13R PWMS19R PWMS20R

EXECUTE.

COMPUTE MANIFIESTO=PWMSS + PWMS4 + PWMST + PWMS6 + PWMS9 + PWMS14 + PWMS18 + PWMS3R + PWMS12R +
PWMS13R
EXECUTE.

OMPUTE SUTIL=PWMS1 + PWMS2 + PWMS17 + PWMS10 + PWMS5 + PWMS11 + PWMS15 + PWMS16 + PWMS19R +

PASO 3. COMPROBAR QUE AL FINAL DE LA BASE DE
DATOS SE HA ANADIDO LA NUEVA VARIABLE QU
HA NOMBRADO COMO ‘SUTIL’

E SEI

| MANIFIESTO Numérico
| sutL
=

MNumérico

2
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